

报企携手 共创辉煌

—热烈祝贺企业家日报河南部分企业座谈会隆重召开

■ 本报驻河南首席记者 李代广 摄影 孙永合

双汇集团:“十三五”预进世界500强

4月28日,河南省深入实施商标品牌战略工作会议在郑州召开,河南双汇发展股份有限公司副总裁宋保国,作为实施商标战略先进单位典型代表进行了发言。

宋保国在发言时说,多年来,双汇集团以“消费者的安全部与健康高于一切,双汇品牌形象和信誉高于一切”为质量方针,把质量和服务作为企业品牌的根本,坚定不移地实施商标战略,从河南走向全国,从中国走向世界,实现了一次次的辉煌跨越。

从上世纪80年代以来,在董事长万隆的带领下,双汇集团坚持走规模化发展、品牌化经营、产业化联动的创新之路,开拓了中国肉类品牌,由一个资产不抵债的小型肉联厂发展成了全球最大的猪肉食品企业,成为全球影响力的跨国公司。

2013年,双汇公司万洲国际以11亿美元收购美国史密斯菲尔德公司,创下了中美历史上最大的并购案;2015年9月,董事长万隆陪同国家

主席习近平访美,并出席中美企业家高峰论坛,为企业和整个肉类行业赢得了荣耀……

在实施商标品牌战略的发展历程中,双汇集团取得了显著成就,位列第九届中国最有价值品牌500强中第53位,较2014年上升了20位。十二五期间,双汇商标品牌价值达到429亿元,连续20年保持全国肉类行业第一。2015年,双汇发挥中美企业协同效应,建成投产了郑州双汇美式工厂和上海双汇西式工厂,引进美国肉类品牌smithfield,生产高品质的美式产品,推进结构调整和转型升级,为企业深入实施商标战略增添了新的内容。

宋保国说,“十三五”期间,双汇集团将积极落实“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,整合全球资源,推进结构调整,在创新驱动中实现新的跨越。加强国际交流合作,不断完善企业核心技术,持续提升竞争力,力争“十三五”进入世界500强!

美国国会议员到金龙集团美国工厂参观

美国当地时间4月25日,美国国会议员Terri Sewell女士、托马斯威尔市市长Sheldon Day先生、松山市市长Robert Jordan先生以及威尔考克斯县议会议主席John Moton先生等一行十余人到集团公司参观,就相关事项达成共识。

在双方座谈交流中,金龙集团副总裁志强指出,金龙平等对待所有员工,没有任何种族之分。在发展的同时,金龙工矿积极参与当地的社区活动,与当地社团合作,并支持本地商业,为当地提供了300多个就业机会,并希望将来让他们加入管理层及领导力。Terri Sewell女士对金龙的作法表示肯定,她感谢金龙投资当地,促进了当地经济的发展和提供了就业岗位。同时感谢金龙企业积极参与当地社区活动,为社会发展所作出的贡献,并提出乐于帮助解决金龙在发展中遇到的问题。

参观车间过程中,走在宽敞明亮的制管生产车间里,不断遇到中方或美方员工走过,面对参观团中的美方或者中方人员,他们虽然语言沟通不便,但对方微笑却是最统一的语言。参观团人员对金龙集团雄厚的技术实力表示敬佩,并表示愿意为金龙在当地的良好发展提供帮助。交谈中,金龙集团副总裁志强向议员介绍,因美方员工文化水平参

差不齐,需要对他们提供相应的培训。在此地投资也感受到了美国员工的真诚,相信通过培训可以提高员工的技能,让他们能掌握更多知识从而能够更好地工作。为了方便交流,为企业中方人员提供了英语课,让他们学习英语并了解美国文化。另外,他希望与麻省理工学院或其他大学合作,使用先进的教学方法改善提高金龙管理,并为员工提供更多更好的培训。Terri Sewell女士表示愿意为金龙提供关系,让金龙有机会与大学合作,增进中美员工之间的沟通交流。她希望能与金龙共同努力,让金龙更加成功。

河南鲜易控股党委副书记王娟走进“中原女性大讲堂”

5月5日下午,“中原女性大讲堂”启动仪式暨首场报告会在省人民会堂举行,来自省内的多位创业女性代表与大家分享了自己的创业故事。省委副书记邓凯发表了重要讲话,中国国际经济交流中心副理事长兼秘书长、河南省总工会主席张大卫作首场报告,省妇联主席邵秀菊主持报告会,鲜易控股党委副书记王娟等女企业家应邀参与本次大会并发言。

本次分享会由大河网在线直播,全省各级妇联组织在连线观看。

邓凯副书记指出,在全省开办“中原女性大讲堂”,是深入贯彻落实中央、省委党的群团工作会议精神,创新培育和践行社会主义核心价值观的有效方式,打造妇联“坚强阵地”和“温暖之家”的有力举措,对于加强妇女思想引领、提升妇女素质能力、凝聚妇女智慧力量,进一步推动中原崛起河南振兴富强省具有十分重要的意义。并强调各级妇联组织要精心组织实施,各级各部门和社会各界要大力支持帮助,共同营造“大讲堂”持续健康发展良好氛围。

随后,河南省委副书记邓凯、河南省总工会主席张大卫、省委宣传部副部长李宏伟共同启动了“中原女性大讲堂”。

启动仪式结束后,中国国际经济交流中心副理事长兼秘书长、省总工会主席张大卫作了《关于新经济的几点思考》的报告,从“新经济”的提出、什么是“新经济”、“新经济”与“流通革命”、“新经济”的几点表现四个方面对新经济进行了阐释。

在报告中,张大卫前后共三次以众品作为案例进行分析,并提到鲜易获得总理“高手在民间”、“时代的弄潮儿”、“不仅仅是三方物流,是第四、五六物流”等多次点赞,他本人前段时间亲自到公司调研,为公司在温控供应链方面的成就给予了高度评价。

在“新经济”与流通革命方面,张大卫讲到“第三次工业革命时期,促进了新一轮物流的变革,出现了现代物流业态,比如众品食业的转型升级,从原来的传统制造向温控物流的变革,而且众品已经走向了智慧物流。”在报告的最后,张大卫建议有关部门到河南考察物流业在河南的发展,尤其是众品的发展理念。

大会的最后一项是创业创新女性代表分享创业创新故事,河南保税集团总裁徐平、鲜易控股有限公司党委书记王娟、濮阳市网络创业女性周西子、康利达集团董事长薛震霞和大家进行了分享。

王娟书记从鲜易控股的转型升级分享了公司创业创新故事。

去年9月份以来,累计为合作伙伴提供122亿元融资支持,投入6000多万元双创培训基金,为创客服务,降低创业创新的成本风险,先后带动330个农村经纪人组织融入电商平台,带动3600多家小微企业加盟生态圈,带动16.3万人创新创业。

王娟书记结合自身与众品共同发展的23年从

战略、文化价值观、坚持、平衡四个方面进行了创

新创业的感悟分享,并祝愿所有女性,追逐个人梦、成就事业梦,梦梦成真。

在报告会现场,许多女性同胞们在聆听这些女企业家的创业创新故事后,纷纷表示自己受益匪浅,同时也被这些杰出女性的坚韧所鼓舞。省妇联工作人员介绍,接下来“中原女性大讲堂”将围绕“请进来”、“走出去”的活动形式,凝聚女性的智慧和力量,促进“十三五”经济社会发展,加快中原崛起,河南振兴。

公司经历了从生产型企业到服务型企业再到

宋河酒业独揽“2015河南酒业年度总评榜”六项大奖

4月23日,郑州国际糖酒会盛装开幕之际,被称为河南酒业奥斯卡的“2015河南酒业年度总评榜颁奖盛典”也华丽揭幕,众多白酒界大腕现身盛典,可谓星光闪耀,济济一堂。

作为中国(河南)地域文化标志名酒,豫酒老大宋河酒业股份公司以绝对的实力在此颁奖盛典上大放异彩,独揽六项大奖。

国字宋河在荣获“中国(河南)地域文化标志名酒”之后,再次荣获“河南市场十大大畅销品牌”,领军河南白酒销售春天。

这六项大奖分别是:宋河股份董事长朱文臣获得“2015河南酒业功勋人物奖”;宋河股份总裁王伟杨获“2015河南酒业风云人物奖”;宋河股份品牌中心总经理刘鹤威获“2015河南酒业好声音奖”;河南省宋河酒业股份有限公司获“2015河南酒业爱心企业大奖”;国字宋河被评为“2015河南市场最畅销酒品”;渤海宋河被评为“2015河南市场十大收藏和投资价值酒品牌奖”。

据了解,宋河酒业是此次会议上获奖数

编者按

4月22日至25日,企业家日报社在河南省新乡市金龙大酒店召开河南部分企业座谈会,河南省委办公厅原副主任、河南省社科联原党委书记、河南省邙陵商会名誉会长、坚持25年如一日订阅本报的忠实读者赵德山,双汇集团新闻发言人、双汇发展副总裁宋保国,金龙精密铜管集团党委副书记、副总裁冯方,河南能源集团宣传部副部长周健,河南郑金所网络科技发展有限公司董事长李泽恒,金星啤酒集团公共关系总监闫亚磊,亿资实业(上海)有限公司董事、首席运营官鲁丽锋,禹州大唐钧瓷文化有限公司总经理郭永军,郑州妙味食品公司董事长户太刚等企业相关负责人参加了座谈会。河南仰韶酒业有限公司、河南宋河酒业有限公司、冷谷红葡萄酒股份有限公司、河南后羿集团等相关企业为座谈会提供了支持。

座谈会后,与会者专程到河南鲜易控股公司进行了参观考察,鲜易控股党委书记、董事长朱献福介绍了鲜易发展情况。

量最多,总体分量最重的企业,成为多家媒体共同关注的焦点企业。

一直以来,宋河秉持着“为消费者酿好酒”的朴素理念,不断夯实企业实力,专注于口感、用品质说话,其首创的“自然香”型正是宋河人将老子哲学与酿造工艺的完美结合,深得消费者喜爱,年销售额突破十四年稳居豫酒第一,这无疑是市场和消费者对宋河人最好的认可。

宋河累计储备原酒近4万吨,年产能3万吨,原酒发酵池15000余个,原酒生产班组150多个,占省内同行班组的60%,这些无疑都在为宋河的口感和品质保驾护航。尽管规模不断扩大,但宋河酒业始终坚持只选取最好的优质原料,用规模提升质量,为消费者奉献品质最完美的宋河酒。

这六项大奖分别是:宋河股份董事长朱文臣获得“2015河南酒业功勋人物奖”;宋河股份总裁王伟杨获“2015河南酒业风云人物奖”;宋河股份品牌中心总经理刘鹤威获“2015河南酒业好声音奖”;河南省宋河酒业股份有限公司获“2015河南酒业爱心企业大奖”;国字宋河被评为“2015河南市场最畅销酒品”;渤海宋河被评为“2015河南市场十大收藏和投资价值酒品牌奖”。

据了解,宋河酒业是此次会议上获奖数

荣耀加冕, 金星啤酒“挑战2016”更添动力

备受业界瞩目的河南酒业年度总评榜颁奖盛典4月23日在郑州落下帷幕,金星啤酒集团摘得“年度爱心企业”、“年度河南市场十大畅销酒品牌”、“年度河南酒业功勋人物”等三项大奖,创非白酒企业获奖数目纪录。

今年,金星啤酒将陆续启动新疆、东北、河北、安徽、湖北、湖南和江苏等地市场,实现金星原浆啤酒在全国市场更全面、更深度的覆盖。布建470家以上单品易拉罐大户,全国客户布建3900多家,流通经销商1270家,餐饮经销商2180家;打造千吨级客户260家以上,计划建设18个万吨县,30个5000吨县,55个千吨县,全国核心客户计划达到3980家,餐饮网点突破1000家,突显重点市场的局部影响力。

现社会和谐、文明进步的共同目标积极发挥光和热。

金星原浆啤酒从去年2月上市至今,凭借独特的品质,赢得了广泛的市场认可和消费者的口碑,单品销量始终保持着持续上升的旺销势头。今年,金星啤酒将陆续启动新疆、东北、河北、安徽、湖北、湖南和江苏等地市场,实现金星原浆啤酒在全国市场更全面、更深度的覆盖。布建470家以上单品易拉罐大户,全国客户布建3900多家,流通经销商1270家,餐饮经销商2180家;打造千吨级客户260家以上,计划建设18个万吨县,30个5000吨县,55个千吨县,全国核心客户计划达到3980家,餐饮网点突破1000家,突显重点市场的局部影响力。

河南省酒协副会长熊玉亮在会上表示:

“未来豫酒发展要在品质、典型性和个性

方面做文章,希望河南人要加强自信,更加信赖自己生产的产品,共同将河南品牌推广到全国乃至全世界。”

会上,各位专家就中国全面品牌管理和冷

谷红品牌发展研讨会上

助力打造河南品牌

4月8日,第九届中国全面品牌管理论坛暨

冷谷红品牌发展研讨会在河南郑州举行。此次论

坛旨在贯彻习近平总书记提出的“三个转变”重

要指示,以推动“河南制造向河南创造、河南质量向

河南品牌”转变。

冷谷红葡萄酒股份有限公司董事长耿红伟告

诉记者:“冷谷红葡萄酒具有四大特点,即黄

河故道得天独厚的地理环境、冷谷红百年传

统酿造技艺、品质优异的原料和独树一帜的精

美包装。我公司生产的冷谷红葡萄酒,在品质、

品种、包装等方面都处于国内领先地位。”

会上,各位专家就中国全面品牌管理和冷

谷红品牌发展研讨会上

助力打造河南品牌

4月8日,第九届中国全面品牌管理论坛暨

冷谷红品牌发展研讨会在河南郑州举行。此次论

坛旨在贯彻习近平总书记提出的“三个转变”重

要指示,以推动“河南制造向河南创造、河南质量向

河南品牌”转变。

冷谷红葡萄酒股份有限公司董事长耿红伟告

诉记者:“冷谷红葡萄酒具有四大特点,即黄

河故道得天独厚的地理环境、冷谷红百年传

统酿造技艺、品质优异的原料和独树一帜的精

美包装。我公司生产的冷谷红葡萄酒,在品质、

品种、包装等方面都处于国内领先地位。”

会上,各位专家就中国全面品牌管理和冷

谷红品牌发展研讨会上

助力打造河南品牌

4月8日,第九届中国全面品牌管理论坛暨

冷谷红品牌发展研讨会在河南郑州举行。此次论

坛旨在贯彻习近平总书记提出的“三个转变”重

要指示,以推动“河南制造向河南创造、河南质量向

河南品牌”转变。

冷谷红葡萄酒股份有限公司董事长耿红伟告

诉记者:“冷谷红葡萄酒具有四大特点,即黄

河故道得天独厚的地理环境、冷谷红百年传

统酿造技艺、品质优异的原料和独树一帜的精

美包装。我公司生产的冷谷红葡萄酒,在品质、

品种、包装等方面都处于国内领先地位。”

会上,各位专家就中国全面品牌管理和冷

谷红品牌发展研讨会上

助力打造河南品牌

4月8日,第九届中国全面品牌管理论坛暨

冷谷红品牌发展研讨会在河南郑州举行。此次论

坛旨在贯彻习近平总书记提出的“三个转变”重

要指示,以推动“河南制造向河南创造、河南质量向

河南品牌”转变。

冷谷红葡萄酒股份有限公司董事长耿红伟告

诉记者:“冷谷红葡萄酒具有四大特点,即黄

河故道得天独厚的地理环境、冷谷红百年传

统酿造技艺、品质优异的原料和独树一帜的精

美包装。我公司生产的冷谷红葡萄酒,在品质、

品种、包装等方面都处于国内领先地位。”

会上,各位专家就中国全面品牌管理和冷

谷红品牌发展研讨会上

助力打造河南品牌

4月8日,第九届中国全面品牌管理论坛暨

冷谷红品牌发展研讨会在河南郑州举行。此次论